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Thei gian lam bai 180 phiit_khing ké thét gian phdr dé

Ciu 1 (2,0 diém). Cho ham s8 y=x" —3mx® + 4m’ (1), v6i m 12 tham s6 thue,
a) Khio st sy bién thidn va v& &6 thi cta ham b (1) khi m = 1.
- b) Tim m d€ b thj cia him s& (1) ¢6 hai diém cyc trf ddng thoi khoang cach tr diém cye
dai dén tiép tuyén cia dd thi (1) i diém cuc tidu bing 4.
Céa 2 (1,0 diém). Giai phuong trinh cos4x ++/3 sin 2% = 3cos 2x + '3 sin 4x+2(ﬁ + I}.

' (x—1)+3y" =23y ~x)+ 3y

(x,yeR).
Mx+6+,y-3=3

Cau 3 (1,0 #idm). Giai hé phrong trinh {

; : [+bog — on s
Cén 4 (L0 ﬁiéﬂ:} Giai bat phuong trink 5 "t I P L ST

Ciu 5 (2,0 diém). Cho hinh chép S.ABC cé day 14 tam gide ABC vudng tai C véi CH la
- dudng cao (He AB), Al = jﬂ, ABC =130°. Tam gidc S4B vubng tai 8 hinh chiéu vidng
goc cia dinh S wén mii phing (4B8C) 14 trung didm cta doan CH,
a) Tinh 36 do g6c gifta hai mit phing (S48) va (4B0).
b) Tinh theo a thé tich cia khoi chép S.ABC va khoang cich tir didm # dén mét phing
(SAC). | |
Chu 6 (1,0 diém). Trong miit phiing toa dd Oxy, cho tam gidc ABC véi duimy phén giac
trong cia ghc A va dudmg trung tuyén ké tr dinh A lin luot oo phirong trinh 14
x=y~1=0 va 14x-13y-9=0; diém M({0;-3) thudc dudmg thing AC va ban kinh

dudmg tron ngoai tiép tam gidc 4BC bing % . Viét phuong trinh dudmg thing 4B va xic
dinh toa dé diém C,

Can 7 (1,0 didni). Cho n 14 s6 nguyeén duong théa man C =-é—A; +4(n—1). Tim 56 hang

3 "
chia x? trong khal trién nhi thirc Niu-ton cia r’q"“ ~~—-_~I~-=] , Xl

N &/
Ciu 8 (1,0 diém). Cho x, ¥, =z la ba sb thue duong thda min x+3p+4z=1 va

] 9 4
st - =
x(48y+64z-13) p(l6x+64z-T) z{dx+12y—1)

£

0<x vz £%. Chimg minh:

Thi sink khong duge si dung tai ligu, Cin bj coi thi khng gidi thich gi thém.
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